

Код та назва дисципліни	1-227-6 Обстеження та оцінка стану здоров'я
Рекомендується для галузі знань <sup>2</sup> (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (вказати повну назву кафедри)	Загальної медицини з курсом фізичної терапії
П.І.П. НПП (за можливості)	Старішко Оксана Миколаївна
Рівень ВО	Другий (магістерський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) <sup>3</sup>	Курс: будь-який, Семестр: будь-який.
Мова викладання	Українська
Пререквізити <sup>4</sup> (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з анатомії та фізіології людини, основи медичних знань
Що буде вивчатися	<p>Вивчення будови та функціонування органів і систем організму.</p> <p>Ознайомлення з медичними термінами та поняттями, які використовуються у лікарській термінології.</p> <p>Вивчення різних методів обстеження, таких як фізичне обстеження, лабораторні аналізи, образне дослідження (рентген, УЗД, КТ) і анамнез пацієнта.</p> <p>Розгляд симптомів, які можуть свідчити про наявність захворювань або порушень здоров'я.</p> <p>Вивчення основних захворювань і порушень здоров'я, їхніх симптомів і причин.</p> <p>Навички аналізу та інтерпретації результатів обстежень і лабораторних аналізів.</p> <p>Основи здорового способу життя та рекомендації щодо збереження та покращення стану здоров'я.</p>
Чому це цікаво/треба вивчати	<p>Знання про те, як самостійно обстежувати свій стан здоров'я, може допомогти вчасно виявляти можливі проблеми і швидко реагувати на них.</p> <p>Для медичних працівників ця компетентність є важливою для</p>

	<p>правильної діагностики і лікування пацієнтів.</p> <p>Вчені стверджують, що правильна оцінка та обстеження можуть допомогти виявити ризики розвитку різних захворювань, що дозволить запобігти їх розвитку.</p> <p>Навчитися слідкувати за власним здоров'ям та використовувати методи обстеження може бути корисною для вашого особистого благополуччя і підвищення якості життя.</p>
<p>Чого можна навчатися (<i>результати навчання</i>)</p>	<p>Здобудете теоретичні знання про анатомію, фізіологію, медичні терміни, методи обстеження, патологію та інші аспекти, пов'язані з обстеженням та оцінкою стану здоров'я.</p> <p>Оволодієте практичними навичками, які дозволять вам виконувати різні медичні процедури, вимірювання, обстеження та аналізи, які є необхідними для оцінки стану здоров'я.</p> <p>Навчитися визначати можливі патологічні стани, аналізувати клінічні симптоми та лабораторні результати, які допоможуть вам правильно діагностувати хвороби та порушення здоров'я.</p> <p>Зможете розробляти плани догляду і лікування для пацієнтів, враховуючи їхні потреби та стан здоров'я.</p> <p>Зможете взяти участь у проектах та ініціативах з покращення громадського здоров'я, сприяючи запобіганню захворювань і популяризації здорового способу життя.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (<i>компетентність</i>)</p>	<p>Як лікар, медична сестра чи інший медичний фахівець, ви можете використовувати свої знання і навички для обстеження, діагностики і лікування пацієнтів.</p> <p>Можете працювати в лабораторіях, клініках чи медичних центрах, виконуючи аналізи та діагностичні процедури для встановлення стану здоров'я пацієнтів.</p>

	<p>Як дослідник у галузі медицини, ви можете використовувати свої знання та методи обстеження для проведення наукових досліджень та внеску в розвиток медичної науки.</p> <p>Можете стати викладачем чи тренером, навчаючи інших медичних фахівців або студентів з методів обстеження та оцінки стану здоров'я.</p> <p>Можете працювати як консультант, надаючи професійну допомогу та експертні поради з питань обстеження та діагностики.</p> <p>Можете займати керівні посади у медичних установах, де ваші знання про обстеження та діагностику допоможуть в управлінні клінікою чи лабораторією.</p> <p>Можете пропагувати здоровий спосіб життя серед громади, вчачи профілактичні заходи та рекомендації для збереження здоров'я.</p>
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси
Види навчальних занять ( <i>лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо</i> )	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр <sup>5</sup>	необмежена
Мінімальна кількість здобувачів <sup>5</sup> ( <i>тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності</i> )	–

В.о. декана факультету \_\_\_\_\_ *Ольга ВОРОНKOBA*